



国际治理创新研究院 工作简报

2019 年第 10 期（总第 146 期）

2019 年 1 月 23 日

国际治理创新研究院走访广东外语外贸大学相关部门

2019 年 1 月 23 日，广东外语外贸大学国际治理创新研究院院长赵龙跃教授，以及国际治理创新班朱文珏老师和黄永杰老师走访广外国际合作与交流处、科研处、人事处等相关部门，汇报项目进展情况，听取各方对项目的意见和建议，并就项目继续顺利的开展进行商讨。

赵龙跃教授表示，在学校有关部门领导和专家学者的大力支持和共同关怀下，2018 年以来国际治理创新研究生项目平稳运行，研究院人才选拔与培养工作渐入佳境，已经取得了丰硕的成果。

校方领导高度肯定了国际治理创新班在全面深化与美国马里兰大学的合作、积极加强与国外院校的联系、以及拓展学生课程与实习培养的渠道方面所做出的努力，并为促进国际治理创新研究生项目获得进一步进展而在招生范围、课程规划和工作任务等方面提出建议，期待国际治理创新班在未来能取得更大成就。

最后，赵教授对有关部门领导的重视表示感谢，并提出国际治理创新研究院将继续秉持为我国参与国际规则制定和全球经济治理培养综合型和复合型人才的办学理念，在人才培养和国际治理创新学科建设上推出更多成果。

联系单位：广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人：广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话：020-39328909

通讯地址：广州大学城广东外语外贸大学行政楼 207 办公室（邮编 510006）
